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ZAMÁRDI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

A „ZAMÁRDI EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ, DDOP-3.1.3/G-14-2014-0006 

AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL 

 

 

Zamárdi Város Önkormányzata a DDOP-3.1.3/G-14-2014-0006 azonosító számú pályázaton 60 millió Ft 

forráshoz jutott, melyet az egészségügyi alapellátás fejlesztésére fordított. 

 

A projektből Zamárdi város 2 db háziorvosi rendelőjének és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő helyiségeknek 

a felújítása, akadálymentesítése és energetikai korszerűsítése, széleskörű eszközbeszerzés, valamint a 

szakmai program fejlesztése valósult meg.  

Ennek keretében az épületen belül a látogatók által használt, nem megfelelő nyílásméretű meglévő belső 

ajtók cseréjére, valamint egy akadálymentes wc helyiség kialakítására került sor. Az épület keleti oldalán, a 

telek lejtős terepadottságai miatt a főbejárathoz a járdától korábban egy előlépcső és egy kétkarú rámpa 

vezetett. A rámpa azonban nem felelt meg az akadálymentes előírásoknak, ezért annak módosítása valósult 

meg oly módon, hogy a két kar közötti szintkülönbség változott, ezáltal kisebb lejtés alakult ki, mely megfelel 

az akadálymentes közlekedés elvárásainak. Az épület ezeken felül az energetikai (fenntarthatósági) 

korszerűsítés miatt utólagos hőszigeteléssel lett ellátva. A meglévő fűtési rendszer felújításra került. A teljes 

padlószerkezet cseréje miatt új szigetelést tartó aljzat készült. Tartószerkezeti szerepet betöltő födém nem 

készült, de a nagy belmagasságú terekben felső térelhatárolásként funkcionáló függesztett álmennyezet 

készült. A tető héjazat cseréje megvalósult, valamint a szélfogó felett a meglévő tartószerkezet alsó-felső 

zárása, hőszigetelése is. A rendelők ezen kívül korszerű orvosi eszközökkel és bútorokkal lettek felszerelve. 

A fejlesztés eredményeképpen a lakosság számára hozzáférhetővé váltak a megfelelő infrastrukturális 

ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmény közszolgáltatásai.  

 


